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České Budějovice, 18. června 2015 

Novinka Českých drah ČD Bus Šumava propojí 
vlaky a autobusy v atraktivních částech Šumavy 

Propojení železnice s řadou míst, kam dosud nejezdila pravidelná ve řejná doprava, 

nabízí pro letošní prázdninové m ěsíce ČD Bus Šumava . Od 4. července až do 30. srpna 

vždy o sobotách a ned ělích zavád ějí České dráhy autobusové linky v návaznosti na 

vlakové spoje do atraktivních částí Šumavy.   

„V posledních letech zaznamenáváme trvalý trend r ůstu po čtu p řepravených cestujících v turisticky 
atraktivních oblastech Šumavy. Velmi si zájmu cestu jících o naše služby vážíme, a proto jsme pro letní  
sezónu 2015 p řipravili novinku, která je unikátní svým rozsahem i  vzájemnou provázaností. V červenci 
a v srpnu zavád ějí České dráhy v jiho české části Šumavy systém ČD Bus Šumava,“ uvedl Jiří Kafka, 
ředitel regionálního obchodního centra Českých drah v Českých Budějovicích. O sobotách a nedělích pojedou 
autobusové linky navázané na vlaky Českých drah. Spoje pojedou o prázdninách vždy v sobotu a v neděli 
a navíc ještě ve státní svátek 6. července. 

Přehled linek zařazených do systému ČD Bus Šumava 

• Nové Údolí – T řístoli čník  – linka dopraví cestující na vyhledávaný Třístoličník 

• Lipno nad Vltavou – Svatý Tomáš  – autobusy dovezou zájemce do obtížně dostupné oblasti na pravém 
břehu Lipenského jezera, autobusy budou vyjíždět z  obce Lipno nad Vltavou, budou navázány v železniční 
stanici Lipno na vlaky od Vyššího Brodu a s možností rychlého spojení do Českých Budějovic a Lince. 
Linka vede přes Přední Výtoň a Frýdavu. Konečná zastávka Svatý Tomáš je východištěm na zříceninu 
hradu Vítkův kámen a na Schwarzenberský kanál u Ježové. 

• Lipno nad Vltavou – Černá v Pošumaví  – linka nabídne dlouhodobě požadovanou návaznost mezi 
Lipnem nad Vltavou a vlaky ČD v Černé v Pošumaví. Obslouží i další turistickou destinaci ve Frymburku, 
s možností použití přívozu do Frýdavy. V Černé v Pošumaví bude zajištěna návaznost na vlaky ve směru 
Nová Pec a Nové Údolí, s možností přestupů na autobusy do Bavorska, či na autobusy Národního parku 
Šumava 

• Lenora – Kvilda  – Podařilo se navázat železniční dopravu ČD na systém tzv. Zelených autobusů 
Národního parku Šumava. Z ČD Busu Šumava lze na Kvildě přestoupit do spojů ve směru na Horskou 
Kvildu, Srní, Prášily, Železnou Rudu a hlavně na Bučinu, kde je možnost dalších vazeb směrem 
do Bavorska.  

• Holubov – Krasetín  – nejkratší linka umožní od vlaků ze směru jak od Českých Budějovic i Českého 
Krumlova pohodlně se dostat k nástupní stanici lanové dráhy na Kleť. 

• Kaplice – Český Krumlov  – cestujícím z Kaplice zajistí přestupní vazby v Kaplici nádraží na vlaky ČD 
z 5 km vzdáleného města.  Zároveň také o více než hodinu zkrátí cestování ve směru od Lince do Českého 
Krumlova. 

Na projektu ČD Bus Šumava spolupracují České dráhy s Národním parkem Šumava a bavorskou 
železnicí Ilztalbahn.  Podařilo se vytvořit dopravní systém, který zahrnuje vlakové i autobusové linky v celé 
oblasti Šumavy bez ohledu na státní hranici. Lze cestovat na jednu jízdenku, kterou si cestující koupí 
v jakémkoli vlaku ČD či v osobní pokladně. Cestující, kteří si zakoupí některou z jízdenek partnerů (např. NP-
Ticket Národního parku Šumava, či jízdenku v Bavorsku), rovněž můžou využívat vlaky Českých drah.  



 

„Nám jde hlavn ě o komfort návšt ěvníka Šumavy a o to, aby maximáln ě využil našich Zelených 
autobus ů. To by nikdy úpln ě nefungovalo bez toho, abychom se domluvili s další mi dopravci a 
především s Českými dráhami, na které jsme p římo navázáni . Každoročně naše Zelené autobusy přepraví 
více než 100 tisíc osob a doufáme, že toto číslo se zvýší díky spolupráci s jihočeskými Českými drahami, se 
kterými jsme si navzájem začali uznávat jízdní doklady a vyladili jsme návaznost spojů,“ říká mluvčí Správy NP 
Šumava Jan Dvořák 

 

Například na Skupinovou víkendovou jízdenku za 250 Kč můžou cestovat 2 dospělí a až 3 děti do 15 let 
ve všech vlacích ČD v Jihočeském kraji, ve výše uvedených ČD Busech Šumava, ale i v Zelených autobusech 
Národního parku Šumava na linkách: 

• Kvilda – Prášily – Srní – Železná Ruda – Špičák 

• Horská Kvilda – Kvilda – Bučina 

• Nová Pec – Jelení Vrchy (východiště na Plešné jezero a ke Schwarzenberskému kanálu) 

Lze využít i partnerských linek v Bavorsku a podívat se do Pasova, do ZOO v Neuschönau, nebo se nechat 
vyvézt pod horu Roklan a Luzný. Okruh lze uzavřít na Bučině s přestupem na Zelené autobusy Národního 
parku Šumava.  
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